1. YopocTtuTre BhIpa)KeHUe:
a) (a%® - 2a + 6) — (a — 2a?); 6) 2a’b(a + 3b) — 3a’b(a — 2b).



2. 3amMeHuTe BoIpaXkeHue M MHOrOYJIEHOM TaK, YTOObI IOJYYHJIOCH
TOXAECTBO:
a) M + (2xy + x?) = 2x% + xy — 2y%;
6) M - (x> - 2xy + 3y*) = x* + xy - .



4. lokaxxure, 4yTo Bhipa)keHue 2x(3 — x) — (x + 1)(x + 5) + 4 npunmu-
MaeT JIMIIbL OTPHUIlaTeJIbHbIe 3HAUEHUA,



5. Vopocrure Beipakenue (x — 1)(x%* + x + 1)(x®* + 1) + 1 u naiiguTe
ero 3Ha4YeHHWe NPU TAKUX 3HAYEHUAX NepeMeHHOM, NI KOTOPBIX
BEePHO paBeHCTBO |x| = 2.



6. IIpuseaure mHOrounes 4b - ab + (-1)*% . b . (-a)® — a - (-2b)® -
— a’b + (—ab)a k crasapPTHOMY BHUAY M HalJUTe ero 3HaYEHUEe NPHU
a=-2,b="1.



— -

7. Hano muoxectso A = {0; 1; —1; 2; —2; 3; —3; 4; ...; 2003}. Cxoub-
KO 3JIEMEHTOB COJEPKHUT 3TO MHOXKeCTBO?



3. OT npucTaHM BHU3 IO TeYEHHUIO PEKH OTOIIeJ KaTep, a yepe3 3 4
II0CJIe 3TOr0 NPOTHUB TeYEeHHUA PeKH oTomes BTopoi karep. Cober-
BEHHas CKOPOCTH KaXXJIOro Karepa paBHa U KM/4, CKOPOCTh Teue-
HUSA PeKH — W KM/4.
3anumuTe B BUAE BHIPAXKEHHA, KAKOBO OYAET pacCTOAHUE MEXAY
KaTepaMy 4yepe3 2 4 IOCJie Hayaja ABHXKEHHA BTOPOrO KaTepa.



